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MHTepaKTUBHLIU
TpeHaxXep «HaxoxpneHue
npou3BoaHOU PYHKLUNY.

ABTOp y4yuTenb MaTeMaTUKU
Canamaxa Hapgexaa CepreeBHa,

MBOY COLL Ne85 2.KpacHoOdap




lpe3eHTauusa-TpeHaxep
no Teme «HaxoxpgeHne npousBogHoON pYHKUMNY
copepxut 20 3agaHMn, KOTOpPbIe YCNOBHO pa3aesieHbl Ha 4

rpynnol. el
Kaxxpas HoBasi rpynna oTMe4yeHa KapTUHKOMN #
U B KaXXAO0N eCTb 3a4ayva C pelueHneM , a Takke HeCRONbKO
aHanoruyHbIixXx. 3agaHma Ha cnamgax odopmMneHbl Kak
WHTEpPaKTUBHbIN TeCT C BbIOOpOM oTBeTa. [lpu HaXXaTum Ha
KHOMKY C HOMepoOM, B cCriy4ae HenpaBuJibHOro OTBETa,
MEeHSieTCSA LuBeT KHOMNKu. B cny4yae npaBMNbLHOro orBeTa —
yBenn4ymBaeTcsa pa3mep KHonku . lepexoan oT crnampa K
crampy ocCyLleCcTBMSAEeTCA NOo ynpaBriAgoWMUM KHOMKaM .

[MepenTtun K

3alda4aM

Canamaxa Hapexpa CepreeBHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHogap
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Canamaxa Hagexpaa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHogap .




20MoBUMCS

8= Ne3. YKaxxute 3HayeHMe Npon3BoaHOU
byHKLUMU X BTOYKe X =2¢

" nx

3. 2

4. 0 >

Canamaxa Hapexpa CepreeBHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHoaap




20MOBUMCH
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» Ne7 Hangute yrnoBon koacddpuumeHT

21HC] KacaTenbHOW, npOBep,eHHou K rpadouky

© f dyHKumm y =x* —3x+20 B ero TouKe C

<\ abcumccon x,=-1.
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i Ne8. Hanaute yrnosou koacbduumeHT
EFS KacaTenbHOW, NpoBeAeHHOU K rpacuky

% 1
. thyHKUMK 1(x) = gx _ 414 BeroTouke c
¢ abcunccoit y =2
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2. -65
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Canamaxa Hapexpaa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHopap
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A N29. HanauTe TaHreHc yrna HaknoHa
EFS KacaTenbHOMWU, nposep,el-u-lou K rpadouky
¢ yHKuMn y=x"—x"+17x+8 Bero

-\ Touke c abcumccon x, =-3.5.
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2. 73
3. 152
4. 143 D>

Canamaxa Hapexpa CepreesHa, MBOY COLL Ne85 r.KpacHoaap
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N29. K rpadmky dyHkumm  f(x)=x"+3x+2
npoBeaeHa KacartenbHasa. Haunpgurte

abcuMccy TOYKM KacaHUA, eCcrniu KacaTesibHas
obpa3zyet yron 45 ¢ NONOXUTerbHbIM

' HanpaBneHuem ocu abcuucc.
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=8 No10.Hangute yrnoBoun koadppunumneHT
EFB KacaTenbHOW, NpoBeAeHHOM K rpadouKky
: byHKUUN y=2Inx+x B €ero Touke c

~___\ abcumccon x, =1.
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3 Ne11. Ykaxute abcumnccy TO4YKKU, B
El“:») KOTOpPOW KacaTenbHasi K rpadouky

© * dyHKUMM y=4x’ -8x+4 napannenbHa
~__y ocu abecuumcc.
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3. 1

4, 0
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“C ol No12. Onpepenute yron (B rpagycax), KOTopbii
30 o6pasyert KacaTenkHas, npoBeaeHHas K rpaduky
E _ dyHKuMM y = x° —5x + 7 B TouKe c abcumccoil

O
5 Xy = 2 C NOJNTIOXKUTEJNIbHbIM HarnpaBJieHNeM oCu Ox .

1. 135
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& Ne13. NMpamaa y=-4x —-11 ABRNAeTcH

Erg KacaTeanow K rpacdhuky pyHKLUM
T y=x+7x" +7x-6. YKkaxute abcumccy

) TOUYKU KacaHus.
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PeweHue
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4. -1
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L 3agaHue Ne14. MNpsamaa ,-7x -5 ABNAeTcA
ac| kacaTenbHOM K rpadouky pyHKUMN Y = x° + 6x —8
£ YKkaxunte abcumuccy TOYKM KacaHus.

3.
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i Ne16. Ykaxute abcumccy TOYKku, B
EF9 KOTOpPOW KacaTenbHasi K rpadouky
T dpyHKUMM y =2In(x+1)—4x napannensHa
~__ ocu abeumcc.

1 -1
2 0,2
3. -0,5
4, 0
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& Nei7. lMNpamas - _5, g ABNAETCA

Erg KacaTeanou K rpadomky pyHKLMN
oY= 28x° + bx +15. Hangure b

) yuuTbiBas, 4To abcuucca TOUKM KacaHus

1. -21 PeLwueHue

3.

4.
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£ No18. Npsamas y =3x+1 saensercs
| 2) iG] KacaTenbHOW K rpachnky pyHKLMK
& A y= axz +2x+3 .Hanpgure a.

1. -0,5
2. 0,25
3. 0,125
4, 0,75
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\ Ne19. Mpsamasy = 4x + h fABNsAeTCA KacaTenbHOM
EFS K rpacgpuky beHKLI,VIMf(x) —_2x? —4x+1
.+ Hanpgute 3Ha4yeHune napameTpa b.

1. 9
2. -4
3. 1
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\ N220. MNpamasa ; =3x+4 sABnNAeTcs
EFE) KacaTenbHOU K rpachKy JyHKUNMU
R y=3x"-3x+c

=\ HawupuTte 3HayeHue napameTpa C.
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PeweHue 3agaHus Ne1.

NMpousBogHyo PpyHKLUMN HAXOOUM MO cbopmyne\

y'=a'ec+c'ea, Yy =2xee" +x’ee",
3HaYeHue Bbluncnsiem, noactaBue X =1 B
HanzeHHyto hopmyny: y(1)=2elee' +1° e¢',

y' =3e
OTBeT: 3€ .

\_ /

K 3apaHuio
No2
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PeweHue 3agaHus Ne7.

YrnoBou ko3 huumneHT KacaTenbHOU Haﬁ.qem\

W no dropmyne: k =tgor = y'(x,)
roe /2Q - TaHreHc yrna HakfioHa KacaTesibHOMW.

y' =8x" -3,
k=y'(-1)=8e(-1)' =3=-8-3=-11

QTBeT: -11. /

K 3apaHuio
Ne8
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PeweHue 3apgaHusa Ne 13.

T T —

. vﬁlaﬁnem abuuccbl TOYEK NnepecevyeHna aHHbIX KPUBbIX

X +7x°+7x—6=—4x-11 W aTx?411x+5=0
X 4+6X7+5x+x"+6x+5=0 (x +D(x*+6x+5)=0

KopHu ypaBHeHusA: x=-1; x=-5.

2) YrnoBou Ko3chhMLUMEHT KacaTeNlbHOU yaoBrneTBopsieT
COOTHOWeEHUK: V = —4, T.k. V=—4x —11 Hanpgem
npouseoaHyto: ' = (x° +7x” +7x—6) =3x" +14x+7.
3) Hanpgem 3HaueHne NPoU3BOAHON B TOUKaxX X=-1 n x=-5:

V'(=5)=3025+14e(=5)+7=12.
y’(_l) =3e]+14e (—1) + 7 = —4. -ypoBneTBopsieT

OTBerT:-1.

K 3apaHuio
Ne14
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PeweHune 3apgaHusa Ne 17.

ETD e

: v,,,:ﬁ(ﬁ’cnOBMﬂ KacaHusa rpacdmka dpyHkuum )V =_f (x) u npﬂmh
y=kx +b3aRaercs CUCTEMOM: f'(x)=k
& f(x)=hx+b

2) B Hawem cnyyae: J (X)) =56x+b 1k, k=-5,
MOJTy4MM CUCTEMY: 56x +b = —5
28x> +bx+15=—-5x+8.

b=-5-56x b=-5-56x
28x% +(=5-56x)x+15=-5x+8. , _1

—_5-56x |b=-33 4
x =20,5 x=0,5
OTBeT:-33.

K 3apaHuio
Ne18
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